

慈護社區回饋活動，幼保科同學前往榮民之家與院內老伯伯同樂。



兩百五十位護理科學生接受加冠及宣誓後，暑假即展開慈濟醫院的實習課程。



將於今年暑假展開慈濟醫院的實習課程。證嚴上人與受冠學生家長、護理界嘉賓、懿德媽媽皆應邀參加。

在會場上，身著實習制服、手捧護士帽的兩百四十二位女同學依序上台，由護理科十五位老師一一為她們加冠，另外沒有護士帽的八位男同學由老師別上校徽代表受冠。加冠典禮後，上人親自主持傳心燈儀式，期許學生學習觀世音菩薩的慈悲精神，以感恩心付出，發願作個能救人的護理人員，俾能發揚護理之光。典禮最後在合唱團為眾人獻唱的「護理之光」歌曲，與全校師生合唱「慈濟護專校歌」中圓滿落幕。

慈濟護專懿德媽媽慶母親節 校長老師親自下廚烹調佳肴 1998.05.13

今天是每月一次懿德媽媽和護

較少跟外界接觸，因此有年輕人來訪會特別高興，他強調老人最需要的就是溫情，希望社會各界能對他們多付出關懷。

慈濟護專護理科第七屆加冠禮 上人期許學習觀世音菩薩慈悲 1998.05.12

慈濟護專護理科第七屆加冠典禮是日在該校舉行。兩百五十位護理科五專二年級及夜二專一年級學生在接受加冠及宣誓後，即



慈濟護專感恩餐會，桌上擺滿的豐富菜餚全是校長及老師的精心傑作。